

2 сентября Посол Туркменистана в Турции М.Ишанкулиев встретился с губернатором провинции Эрзурум Мехметом Секменом. Об этом сообщает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

Стороны обсудили межрегиональное сотрудничество в аграрной, промышленной, культурно-гуманитарной и туристической сферах. Особое внимание уделялось развитию деловых связей в животноводстве.

Обсуждались также установление устойчивых контактов между предпринимательскими структурами двух стран и участие в совместных инвестиционных проектах. Были предложены меры по расширению сотрудничества на основе конкурентных преимуществ экономик Туркменистана и Турции.

Туркменские дипломаты приняли участие в международной Эрзурумской выставке сельского хозяйства и животноводства — крупнейшей в Турции и одной из ведущих в Европе. Выставка служит площадкой для налаживания связей, обмена знаниями и демонстрации инноваций в сельском хозяйстве.